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尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨 

 

１ 開催日時 

  平成２５年７月１６日（火） 

  開会 午後１時３０分 

  閉会 午後２時３０分 

２ 開催場所 

  尾張旭市学校給食センター 食育指導室 

３ 出席委員 

金森俊輔、浅見直樹、大川将史、三浦麻美、稲守淑実、濵地香理、風岡さやか、 

太田幸、濵地晴美、村田多恵、深谷秀次、山内賢一、岡田龍二、三輪隆彦  

        １４名 

４ 欠席委員 

  佐久間美幸  １名 

５ 傍聴者数 

         ０名 

６ 出席した事務局職員 

  教育長 玉置基、教育部長 長江建二、係長 二村正篤、 

栄養教諭 曽根規容子 栄養士 松岡桂子、主査 浅野佐英子 

７ 議題等 

尾張旭市学校給食運営委員会の委員長及び副委員長の選出  

報告事項 

⑴ 平成２４年度学校給食センター事業結果について 

⑵ 平成２４年度学校給食センター食育事業結果について 

⑶ 平成２５年度学校給食センター食育事業（４月～６月）について 

８ 会議の要旨 

事務局 本日はお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうござ

います。 

ただ今から平成２５年度第１回尾張旭市学校給食運営委員会を

始めたいと思います。なお、この会議は公開となっております。 

この運営委員会は委員長が招集して議事を進めていただくとこ

ろでございますが、まだ委員長が決まっておりませんので係長の二

村が進行役を務めさせていただきます｡よろしくお願いします。 

それでは始めに教育長からあいさつを申しあげます。                 

教育長 （あいさつ） 

事務局    それでは、議事に入る前に尾張旭市学校給食運営委員会の役割等

について簡単に説明させていただきます。 

委員の皆様には､学校給食センター設置条例により、給食センタ
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ーの運営に関する事項について、ご審議頂きます。任期は７月１日

から１年間でございます｡よろしくお願いいたします｡ 

 本日ご出席いただきました皆様に自己紹介をお願いいたします。 

委員 （自己紹介） 

事務局    出席委員は、１４名で過半  なお、佐久間委員より欠席する旨の連絡をいただいておりますの

でよろしくお願いいたします。出席委員は、１４名で過半数の出席

をいただいていますのでこの委員会は成立しています。 

 それでは、会議次第に基づきまして、委員長及び副委員長の選出

をお願いします。委員長及び副委員長の選任につきましては、尾張

旭市学校給食センター設置条例施行規則第５条の規定により、委員

の互選により決定することになっております。 

 まず、委員長の選任からお願いいたします。 

 どなたかご推薦はございませんか。 

山内委員 深谷委員にお願いしたらいかがでしょうか。 

事務局 ただ今、深谷委員ということで、ご推薦がございましたが、いか

がでしょうか｡ 

 他にございませんようですので、深谷委員に委員長をお願いした

いと思いますので、よろしくお願いします。 

それでは、規則第６条第１項の規定により委員長が会議の議長と

なりますので、このあとの議事の進行につきましては、深谷委員長

にお願いしたいと思います。 

委員長 （就任のあいさつ） 

 それでは、早速ではございますが、副委員長の選任をお願いしま

す。 

三輪委員  旭小学校ＰＴＡの三浦委員にお願いしたらいかがでしょう。 

委員長  三浦委員ということでご推薦がございましたが、ほかにございま

せんか。ございませんようですので、副委員長は三浦委員にお願い 

します。 

それでは、会議次第の３、報告事項（１）平成２４年度尾張旭市

学校給食センター事業結果について、事務局より説明をお願いしま

す。 

事務局 （資料に基づき説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

風岡委員  デザートのもものタルト、いちじくタルトは、どこかに委託して

作っていますか。 

事務局 いちじくタルトについては、地元の生産者からいちじくを仕入れ 

て、業者がジャムに加工してタルトを作っています。昨年度、初め 
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 て取り入れました。 

濵地（晴） 

委員 

放射能測定器の導入について教えてください。 

事務局  市場に出回っている食材は、全て基準値を満たしていると認識し

ていますが、念のために放射能測定器を導入して再確認を行ってい

ます。 

教育部長  学校など公共施設での測定用に環境課で１台、給食食材を測定

し、安全性の裏付けのために給食センターでは昨年の９月に１台導

入しています。出動用のために消防署では１台導入しています。一

般の方が自分のところで測定するための貸出用測定器は持ち合わ

せていません。 

金森委員 職員にノロウィルスが出た場合、どのような対応をしています

か。内規がありますか。O-157 以外の比較的弱い病原性大腸菌につ

いてはどうですか。 

事務局  県のマニュアルに基づいて対処しています。 

栄養教諭 平成８年にO-157で給食で死者が出たため検査を受けています。

その他、サルモネラ菌、赤痢菌についても調べています。ノロウィ

ルスが出た場合は、必ず出なくなるまで検査し、自宅待機し、家族

も併せて検査をします。 

事務局  ノロウィルス検査事業費は、給食センター職員用です。調理委託

業者については、より精密な検査を行っています。 

委員長  ほかに質問もないようですので、報告事項（２）平成２４年度尾

張旭市学校給食センター食育事業結果について、事務局より説明を

お願いします。 

事務局  （資料に基づき説明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

村田委員 就学前見学は、保育園だけですか。 

事務局  平成２３年度は、幼稚園も見学に来ています。見学は随時行って

います。 

委員長  私立の幼稚園に、見学の案内などしていますか。 

事務局  一般向けにホームページと広報に案内を掲載しています。 

太田委員  食育実習室の利用が少ないようですが。 

事務局  平成２２年９月に新センターができた当初はホームページや広

報でＰＲしていませんでしたが、平成２３年度から実施していま

す。食育をする目的であれば無料で利用できることをホームページ

に掲載しています。 
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濵地（香） 

委員 

 応募献立で採用になったお子さんの学校で、献立になった日に行

事が重なって食べることができなかったことがありました。行事に

重ならないようにしてほしい。 

事務局  年間行事表を基に給食献立を作りますが、２か月前から献立を作

成するため、行事が重なってしまう場合がありますが、今後気をつ

けていきたいと思います。 

風岡委員  応募献立の平成２５年度の状況について教えてください。 

事務局 

 

 応募数は、平成２４年度が１３６点、平成２５年度は２０７点と

なっています。中学生の応募が増加しています。 

大川委員  講演会の参加状況について教えてください。 

事務局  ５０名募集のところ、７、８割参加してもらっています。 

風岡委員  実施された講演会のデータは、どこかで見ることができますか。 

事務局 

 

 ホームページに実施日時とテーマは掲載していますが、資料は掲

載されていません。 

委員長  ほかに質問もないようですので、報告事項（３）平成２５年度尾

張旭市学校給食センター食育事業（４月～６月）について、事務局

より説明をお願いします。 

事務局  （資料に基づき説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

稲守委員 ふれあい給食ですが、小学校や生産者はどのように決めています

か。 

事務局 

 

学校の行事を確認しながら順番に行っています。地元で大量生産

している村田さんに協力をしていただいています。 

委員長 他にご質問もないようですので、その他について、事務局からお

願いします。 

事務局 

 

 

アレルギー給食については、乳・卵の対応をしています。昨年度

は２７名、今年度は３９名提供しています。東京都調布市の事故も

ありましたが、安全の確認を徹底したいと思います。 

委員長 その他、意見はありませんか。 

浅見委員 愛知県や国と連携して高校まで給食を提供できるようになると、

行政サービスが広がると思います。 

事務局 施設規模や連携など難しい問題です。 

三輪委員 子供自身が高校生になったら、自分の弁当は自分で作れるように

今のうちに教えておくこともよいのではないでしょうか 

委員長 長時間にわたりご審議をいただきありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。   閉会 

 


